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З А П И С Н И К 

са 23. сједнице Независне комисије за праћење услова боравка у заводима, поступање и 

поштовање људских права лица над којима се извршавају кривичне санкције и друге 

мјере које је изрекао у кривичном поступку Суд Босне и Херцеговине, страни судови за 

дјела предвиђена Кривичним законом Босне и Херцеговине или међународним 

уговором чија је потписница Босна и Херцеговина, или други суд у складу са законом 

Босне и Херцеговине  

(у даљем тексту: Независна комисија),  

одржане 06. 06. 2012. године, с почетком у 12 часова 

ПРИСУТНИ ЧЛАНОВИ НЕЗАВИСНЕ КОМИСИЈЕ: Миле Ласић, Семиха Боровац, 

Предраг Црногорац, Милана Шкипина и Дамир Чачковић. 

ОСТАЛИ ПРИСУТНИ: привремени секретар Независне комисије Елдина Смаилагић. 

Сједницу је отворио и предсједавао јој је предсједник Независне комисије Миле Ласић. 

За сједницу је предложен сљедећи  

Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 

1. Усвајање Записника са 22. сједнице Независне комисије; 

2. Информација о усвајању Извјештаја о раду; 

3. Утврђивање Плана активности до краја текуће године; 

4. Текућа питања. 

 

 

Ад.1. Усвајање Записника са 22. сједнице Независне комисије 

Записник са 22. сједнице Независне комисије усвојен је једногласно, с тим да се тачке 

Ад.2. и Ад.3. бришу јер о њима није ни расправљано, да се у записику са другог дијела 

сједнице наведе да се ради о наставку сједнице те да се наведе да Независну комисију 

осим финансијских прате и организациони проблеми. 

 

Ад.2. Информација о усвајању Извјештаја о раду 

 

Независна комисија примила је к знању закључке које је усвојио Представнички дом 

БиХ на својој 28. сједници и који су достављени Предсједништву БиХ, Савјету 

министара БиХ, Министарству правде БиХ и Суду БиХ. 



 

У оквиру ове тачке дневног реда, предсједник Независне комисије упознао је присутне 

о томе како је протекло усвајање Извјештаја о раду Независне комисије у 

Представничком дому БиХ. 

 

Ад.3. Утврђивање Плана активности до краја текуће године 
 

У вези са предметном тачком дневног реда, предсједник Независне комисије 

предложио је да се утврди план посјета за наредна два мјесеца јер је кратко вријеме 

остало до почетка сезоне годишњих одмора. У наредна два мјесеца потребно је 

обавити  посјету КПЗ-у Зеница и КПЗ-у Бања Лука. 

Након краће расправе, договорено је да се најављена и детаљна посјета КПЗ-у Зеница 

организује за 15. и 16. 06. 2012. године. 

У најави посјете треба навести да је потребно обезбиједити присуство свих лица које је 

осудио Суд Босне и Херцеговине као и притворених лица за које је мјеру притвора 

изрекао Суд Босне и Херцеговине и који се налазе у КПЗ-у Зеница. За  несметан рад  

Независне комисије потребно је обезбиједити двије просторије за повјерљиве 

разговоре. 

У оквиру ове тачке дневног реда, Независна комисија једногласно је донијела сљедећи  

ЗАКЉУЧАК 

 

Министарству правде БиХ упутити допис којим ће се тражити достављање ажурираног 

списка осуђених и притворених лица у КПЗ-у Зеница за које је надлежна Независна 

комисија. 

 

Ад.4. Текућа питања 

 

У оквиру ове тачке дневног реда, други замјеник предсједника Предраг Црногорац 

упознао је присутне да је ступио на снагу Правилник о измјенама и допунама 

Правилника о критеријумима  за упућивање осуђених лица на издржавање казне 

затвора („Службени гласник БиХ“ , број 37/119) којим је предвиђено да приликом 

доношења одлуке о премјештају затвореника министар правде није везан за утврђену 

категоризацију завода осим у случајевима посебно одређеним у закону. 

 

Предсједник Независне комисије Миле Ласић закључио је сједницу у 14 часова. 

 

ПРИВРЕМЕНИ СЕКРЕТАР                                                            ПРЕДСЈЕДНИК                    

НЕЗАВИСНЕ КОМИСИЈЕ                                                        НЕЗАВИСНЕ КОМИСИЈЕ 

       Елдина Смаилагић                                                                       др сц. Миле Ласић 


